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ÚVODNÍ SLOVO 
 
AKADEMIE MODERNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ, o.p.s. byla založena s cílem poskytnout 
pedagogům základních a středních škol možnost kvalitního zvyšování jejich 
kvalifikace se  zaměřením na moderní pojetí výuky, které jim umožní lépe 
organizovat vyučovací hodinu pomocí nových metod.  
 
Tento záměr zakladatele AMV, o.p.s. je dán prostředím, pracovním trhem, ve kterém 
se budou žáci po ukončení školní docházky pohybovat. Pracovní trh totiž určuje o 
koho je zájem. Jsou to především kvalifikovaní zaměstnanci, schopni sami aktivně 
analyzovat, vstřebávat pro ně profesně důležité informace a přizpůsobovat svoji práci 
novým technologiím a pracovním postupům. Základ pro tyto schopnosti dostávají už 
při výuce na základní a později střední škole a proto pedagogové musí být ti, kteří jim 
při výuce prakticky předvedou schopnost samovzdělávání a povedou je k návykům, 
které jim pomohou být aktivními v životě.  
 
Úkolem pedagogů je předávat velké množství informací způsobem, kterému žáci 
porozumí. Naše vzdělávací programy jsou vytvářeny ve spolupráci s lektory s  
bohatými zkušenostmi z praxe. Díky jejich zkušenosti jsou zaměřeny na praktický 
obsah, který je ihned aplikovatelný ve výuce. Všechny vzdělávací aktivity přitom 
respektují náročné požadavky našeho současného školství procházejícího obdobím 
reforem a reagují aktuálně na probíhající změny. 
 
Ing. Jiří Fraus 
předseda správní rady 
 
 
INFORMACE O SPOLEČNOSTI 
 
AKADEMIE MODERNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ, o.p.s. byla založena Zakládací listinou o 
založení obecně prospěšné společnosti 11.9.2007. 
 
Zakladatel společnosti:  
Obchodní společnost Nakladatelství Fraus, s.r.o., IČO 64 83 10 27, se sídlem Plzeň, 
Goethova 294/8, PSČ 30131 
 
Správní rada společnosti: 
Ing. Jiří Fraus 
Pavel Brejcha 
Mgr. Jiří Havlík 
 
 
AKADEMIE MODERNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ, o.p.s. poskytuje obecně prospěšné služby: 
 
-  podpora a rozvoj moderních forem výuky, nových metodicko-didaktických postupů, 
aplikace nových technologií a jejich zavádění do výuky na I., II. a III. stupni školského 
systému ČR včetně vysokoškolských pracovišť zabývajících se přípravou pedagogů; 



-  podpora a rozvoj dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků na I., II. a III. 
stupni školského systému ČR s ohledem na zavádění nových výukových forem, 
postupů a technologií do škol; 
-  pořádání odborných kurzů, školení a jiných vzdělávacích akcí včetně lektorské 
činnosti pro pedagogické pracovníky na I., II. a III. stupni školského systému ČR; 
-  udělování grantů na projekty realizované v oblasti rozvoje nových výukových 
forem, postupů a technologií, dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků včetně 
projektů vysokoškolských pracovišť zabývajících se přípravou pedagogických 
pracovníků, které podporují a rozvíjejí nové výukové formy, postupy a technologie ve 
výuce na I., II. a III. stupni školského systému ČR; 
-  informační služby v oblasti podpory a rozvoje moderních forem výuky, postupů a 
technologií a dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků poskytované 
prostřednictvím tištěných a elektronických médií, včetně webových stránek 
společnosti; 
-  soustřeďování finančních a materiálních prostředků a jejich poskytování za účelem 
podpory a rozvoje moderních forem výuky, postupů a technologií a dalšího 
vzdělávání pedagogických pracovníků. 
 
 
Podmínky za kterých jsou služby obecně prospěšné společnosti poskytovány: 
 
Obecně prospěšné služby jsou poskytovány fyzickým osobám, zejména žákům, 
studentům a pedagogickým pracovníkům, a dále právnickým osobám, zejména 
školám I., II. a III. stupně školského systému ČR a institucím zabývajícím se dalším 
vzděláváním pedagogických pracovníků, včetně vysokoškolských pracovišť 
zabývajících se přípravou pedagogických pracovníků. Účelem poskytování obecně 
prospěšných služeb je zejména podpora a rozvoj moderních forem výuky, nových 
metodicko-didaktických postupů, aplikace nových technologií a jejich zavádění do 
výuky včetně  vzdělávání osob, jimž jsou služby určeny a jimž budou poskytovány. 
 
Informační služby v oblasti podpory a rozvoje moderních forem výuky, postupů a 
technologií budou poskytovány cílenému okruhu zájemců z řad žáků, studentů a 
pedagogických pracovníků na I., II. a III. stupni školského systému ČR včetně 
vysokoškolských pracovišť zabývajících se přípravou pedagogů, kteří projeví zájem, 
a to prostřednictvím tištěných a elektronických médií, včetně webových stránek 
společnosti: www.modernivzdelavani.cz. 
 
Zdrojem pro financování poskytování obecně prospěšných služeb jsou peněžní 
prostředky z hospodářského výnosu společnosti a peněžní prostředky a věci 
poskytnuté společnosti formou darů, dotací či příjmů od institucí, fyzických nebo 
právnických osob. Zdrojem pro financování služeb jsou i peněžní prostředky přijaté 
v dědictví. Veškeré finanční prostředky společnosti  budou použity v souladu se 
zákonem a s účelem, který vymezil dárce nebo jiný poskytovatel prostředků. 
 
 
 
 
 
 
 



ČINNOST SPOLEČNOSTI 
 
Od založení společnosti bylo akreditováno 53 seminářů MŠMT ČR pro další 
vzdělávání pedagogů. Z toho 37 seminářů zaměřených na vyučovací předměty, 6 
seminářů na výpočetní techniku a internet, 10 seminářů na řízení školy, právo a 
osobní rozvoj.  
 
V prvním pololetí 2008 byla  uskutečněna nabídka dvanácti programů. Každý 
z nabízených programů byl v rozsahu 4 vyučovací hodiny.v období květen – červen. 
Nabídka seminářů byla provedena rozesláním nabídkových katalogů a semináře byly 
také nabízeny prostřednictvím odborných garantů na školách a na seminářích 
Nakladatelství Fraus. Podařilo se uskutečnit dva semináře na které se přihlásilo 
dohromady 12 zájemců a pokryly se tak částečně náklady na jejich uskutečnění.  
 
Ve druhém pololetí bylo nabídnuto 25 vzdělávacích programů. Z toho 23 
vzdělávacích programů bylo v rozsahu 4 vyučovací hodiny a 2 v rozsahu 8 
vyučovacích hodin. Nabídka byla provedena rozesláním nabídkových katalogů, 
pozvánek učitelům podle odborného zaměření vhodného pro nabízený vzdělávací 
program, inzerce v odborných časopisech a internetových stránkách zaměřených na 
problematiku školství, osobním náborem odbornými garanty. Vzdělávacích programů 
se v období říjen – prosinec zúčastnilo 261 zájemců. Celkem se v roce 2008 
zúčastnilo vzdělávacích programů AMV, o.p.s. 273 zájemců. 
V listopadu proběhla ve spolupráci s Nakladatelstvím Fraus, s.r.o. odborná 
konference Malý labyrint češtiny pro učitele českého jazyka základních škol a 
víceletých gymnázií. Konference se zúčastnilo 105 zájemců z celé České republiky.  
 
 
 
FINANCOVÁNÍ SPOLEČNOSTI 
 
AKADEMIE MODERNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ, o.p.s. byla financována částečně z darů a 
částečně vlastní hospodářskou činností. Přehled hospodaření je uveden v příloze 
č.1. Roční účetní závěrka společnosti bude ověřena auditem v květnu 2009. 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Jiří Fraus 
předseda správní rady 
 
 
 
 
Přílohy: 
Příloha č.1: Výkaz zisku a ztráty 


